

РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 34-я сессия I созыва

РЕШЕНИЕ

21.12.2015 № 507

О внесении изменений в решение 22-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 25.06.2015 № 286 «О структуре и штатной численности Администрации города Симферополя Республики Крым» (с изменениями)

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 25.06.2015 № 123-3PK/2015 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Республики Крым, муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской инвестиционной деятельности, и экспертизе нормативных правовых актов Крым, муниципальных нормативных Республики правовых затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской инвестиционной деятельности», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в решение 22-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 25.06.2015 № 286 «О структуре и штатной численности Администрации города Симферополя Республики Крым» (с изменениями) (далее решение):
 - 1.1. В приложении 8 к решению:
- 1.1.1. раздел 2 дополнить пунктами 2.12.-2.14. следующего содержания:
- «2.12. Проведение оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на

территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым;

- 2.13. Проведение экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым;
- 2.14. Проведение мониторинга регулирующего воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым».
- 1.1.2. раздел 3 дополнить пунктами 3.9.18. 3.9.20. следующего содержания:
- «3.9.18. Предоставляет заключение об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым.
- 3.9.19. Предоставляет заключение об экспертизе муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым.
- 3.9.20. Проводит публичные консультации по проектам муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым.».
- 2. Отделу по внешним связям и информационно-аналитической работе аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (Полякова Е.С.) разместить настоящее решение на официальном сайте Симферопольского городского совета и опубликовать в установленном порядке.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный комитет по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления (Ильичев В.И.), главу администрации города Симферополя Бахарева Г.С.